

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

Спеціальність 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» відноситься до стратегічних галузей народного господарства нашої Держави. Особливо нині, коли ми ведемо справедливую війну проти російських загарбників.

Надійне електропостачання крупних підприємств, міст і сільського господарства є однією з основних доктрин Кабінету Міністрів України. Очевидно, що для її реалізації необхідно задіяти висококваліфікованих фахівців власне за спеціальністю 141. Львівський національний університет природокористування випускає магістрів за згаданою спеціальністю. Багато випускників працює в енергетичній сфері, зокрема, на електричних станціях, підстанціях та ін, що становить основу безперебійного постачання електроенергією населення України.

Проект ОПП представлений на високому професійному рівні. Програма чітко структурована з високим ступенем кореляції основних та фахових компетентностей. У програмі чітко проглядається тісний взаємозв'язок між основними та додатковими компетентностями. ОПП є завершеним документом.

Зауваження до програми носять швидше рекомендаційний характер. В рамках фокусу освітньої програми та спеціалізації доцільно збільшити акцент в сторону електроенергетики. Наприклад, замінити назву дисципліни з Методи оптимізації та їх застосування в задачах електротехніки на Методи оптимізації та їх застосування в задачах електроенергетики, електротехніки та електромеханіки

**Висновок.** Зміст освітньо професійної програми відповідає критеріям спеціальності і є завершеним документом. Відтак, я рекомендую проект ОПП за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти затвердити з можливим урахуванням згаданої рекомендації.

Професор кафедри електричної інженерії,  
Луцького національного технічного  
університету д.т.н., проф.

